O A0

iﬁﬁﬁlﬁﬁ?ﬁiggé

4-1)) ZIERMBES

) BMSHER )

1. ZIEL

R ETT x» y B8+~ —» X BIPRIFHRZEK -
1 1
ﬁﬂlzﬂixz—x+l‘5 —g‘x —xy+y2°

B AR Em— Y2 > R —IT n RZIEA

B ST Al R E

(1 Faps: MW-X+1
@ fEEHE - B ¢ |x+ 1] -

© RN - BT Y+ 1




B4 RMER
2. ZIENAR—HRRTE ¢

fx)=ax"+a _1x"_1+---+a1x+a0 o Hirr:

(1) a, 2 5" TR 5 o TR B TERIER SRR -

2) FEZLIE f(x) By n KZHIE - Phdegf(x) = nFEoR -

BBERZHEA :Ea="=a=0" HEFa,#0 W f(x) REXZERX - FIA1: f(x)=
(4)ZZ I - HREUETR 00 8 f(x) BRETZIE - B - f(x)=0 °

3. ZIENRYAEN
f(x)=a”x"+an71x"_1+---+a1x+a0 <C

(1) STEREA : a +a,_ +-Fa+a =f(1)-
(2)HHIE : a,=f(0) -

O BORIEHAT ¢ g, +a,+a,+.. = LD

2
(4) FF R IALREHD - a ta,ta,+ - :w o

4. ZIAEE -
(1) FEZIE f(x) Bl g(x) - 5 f(x) =g(x) o ZHREUER - BEEGREAER -
(2) T AEH « 3% f(x) Bl g (o) REUT AR n R - BB n+ | [EIEEZEE - a
ff(x)=g(x) k=12 n+1 0l f(x)=glx)

@ EETRR Sos ZIAT B
% (a—b)x +(2a+3b)x+8 B — R %14 #f(x)=(a— )x +(b— 2)x —bx+ak—
= - H—RIERER 10 nﬁﬁza\beEJ% REHEA - FK F(3)=7
faf 2 [%:-3]

—3=0
e Fx) B—RBIER - B — R 580 @ F?ﬁﬁﬁ{ DS
BoO-
) = a=3"b=2
[E:a=b=2] L f(x)=—2x+3
F5(3)=—6+3=-3

. —-b=0
Ei?ﬁ%ﬁ{a
2a+3b =10

= a=b=2




* @ E TR

RZIAT 2 A B B
3 3
% f(x)= <x3— 2x + 2)  ECKERR # flx)= (8x3—9x2—7x+9) Z B
(1) B IELRECR - SIERER R o TF RIEREFE b HX
(2) & TCEGAEA] - HEREA s e #Kka+b+c2fH -
(3) B IELREAD - [ :2]
3
SR R = (1) - a=f <(1 >)= (8(‘ 9)— 7+ 9(> =)1
_(_ 1)—Ff(—1 1—(—1
AL Al VA p= L UTIED =1
(197 4 2 2 2
{I%;j/zlﬁﬁé\ﬁ%u:mo C=f(1)+f(_1):1+(_1)=0
2 ) 2 2
£ (1)1 (2)-13 (3)14] Loathte=2
1) fF(1)=(1-2+2)" =1
(2) ZF A (RE — W
1-27
2
=—13
(3) (BB R = f<1)+f“”
1427
2
=14
@ ELTEER ZIaNEEEIE BEGE

§ﬁf(x)=3x2+ax—6’
g(x)=bx*+dx—c -
a b>ceR - Ff(3)=¢g(3)
fG5)=g(5)» f(1)=¢(7) » ShKa+b+c
ZIE -
() B ) REETRARS 2 5 » 2547 318

(1807 GRSt/ fx)=g(x,) -

HIf(x) = g(x)

[&:13]

RS ERIN S EH 15
fx)=g(x) = a=4b=3°¢c=6
Wa+b+c=13

% f(x)= (3a+6)x3+(b+4)x2+(c—2)x
+Hd+1) » # f(11)=£(12)=f(13) = £(14)
=9l Ka+b+c+d 2MH -

[% 4]
RLEAEEEE - 15
fx)=9
{3a+6=b+4=c—2=0
d+1=9

= gq=—2'b=—4>¢c=2'd=8
Wa+b+c+d=4



B4 RMER

SEXMMANEY )
1. ZIRTURIIN ~ X -

HIEI BT~ I8 -
2. ZTATVRISRX !

(1) AR RCESREE - HEHFEIZCH -

(2) FEAT -
RN =/ /N
D (a+b) =d’+3d°b+3ab* +b° C

3
D(axb) =d*+2ab+p> | @ (a—b) =da’=3d°b+3ab"—b’
D (a+b)a=b)=d’—b> | @ d +b>=(a+b)(a®—ab+b*)=(a+b) —3abla+b)

@ a*~b*=(a—b)a*+ab+b*)=(a—b) +3ab(a—b)

>

3. SERMIRE -

(1B © FURRBRE « BB R -
QB : 3 £(x) » g(x) BASIER A g(x) £ 0 « HIATEERSER 0(x) B r(x) 2

()= g(x) X 0(x)+r(x) + Forf1 r(x) = 0 8 degr(x) < degg(x) « FErt f(x) 7By M 2 -

sV BB - 0(x) Bst - r(x) BB = WEBRt = Bt x st + Bt - a
)G+ st R + I e -

BIAL + 3R 2 — 3 + SERDA x — 2 Z AR -

2 RSB B A R A+ T B 0 <

I =3 40 +542
! +;/<f<1# fi i -2
17 —1 =2 |41 fRal o 1
RV
A OB x -2 B2 BINVG B BRA R a2 AIMGERx—(-2) - i 2 BRVG
L
@ EER - BN THn L -

= BSWRE//

o%%ﬁ%www»g%mﬁ4w{3’u@—gkmp

etﬁﬁﬂxp«m—bﬁ@ﬂxy(x—syﬁﬁ:
250 =(ax=D)Q0)+ 1.~ f()=alx=2Jot+r=(v=2)x a0+ 1

raEt Bk —
THEMENEE a i BRI



4. B—REBEAABHZ—FEN !
BA—RZHEA x — o TR

_ n n—1
fx)=ax"+a _ x

| +...—|—a1x+a0

=An(x—a)"+An_1(x—a)n_1+ A (x—a) A

AR EBRESERE DL f () BRDA x — o FCRAHBATRE A - -

5A15A00

@ TR

SR T IFHSAIEN o

Zp(x)=x"— 20" g(x) =20 —x" — dx + 3>
r(x)=5x—7 " K px)+q(x)—r(x) -

G HRZENRBARM » W - ‘

[ 3 —3x" =9+ 10 ]

p(x)+q(x)—r(x)
=(x3—2x2)+(2x3—x2—4x+3)—(5X_7)
:<3x3—3x2—4x+3>—(5x—7)
=3x"—3x"—9x+ 10

§§Ef(x)=x3+2x2—x+l ’
g(x)=—x"+6x—2 » 33K f(x)—2g(x) -
[ 2 +4x"—13x+5 |
f(x)—2g(x)

=(x’+ 2 —x+1)=2(=x"+6x—2)

=x +4x*— 13x+5

@ TR

SEXZ FAEY o E

Sk (20 + 3% — ax +5) X (4x® = 25+ 3) 19
Fefsr - x° TEAYREL -

D SEF TR B TRR - A OF F ROER o
THIFREL -

)
%

[ —16]
(2x° + 327 — dx +5) X (4x® — 2x + 3)

Pt 17

x° VR EOR
2X34+3X(=2)+(-4)x4=-16

A K (2x2+x—3)><<x3—x2+2x+5) i 3¢
b - Xt TEAORE -
[Z&:-1]
® v
(2 +x-3)%(x* =2+ 20+ 5)
x* TERRER
2X(-1)+1x1=—1




B4 RMER

@ TR

ZENFEZRIFZER

B

o+ +ax+ b LA X + x+ 1 AR
B —dx+5 Bla+b= 2

MM BEERENE Z RIREER - BEIEE

@ ..

x4 2 +ax + b LA T+ 2x — 2 1R
AEx+3Hla+b= 2
[ 0]

DBECREE

/‘ 2 - 2
[ :1] 1+2-2)2 + 2 + a + b
Iy BRI 2 + 4 - 4 C
o~ - 2 + (a+4) + b C
1+1+1)2 + 1 + a + b -2 - 4 + 4
2+ 2 + 2 (a+8) + (b—4)
-1 4+ (a—2) + b B (a+8)x+(b—4)=x+3
-1 - 1 - 1 = a=-7'b=7
(a=1) + (b+1) Fiska+b=0
ﬁ%fﬁ(d-l)x+(b+l)=—4x+5
= a=-3'b=4
Fika+b=1
@ EATHAE ZHENREZGRGIREER BT

R amER (430 +7) BB (e +2)
e R AR -

FIR#RGFRE - ERRRE KR - Bk

B s

[ B +x" — 2 +4 0 BB 1]

@ 1 -2
+H 2
1 +1

/

+3 +0 +0 +7
-2 +4 -8
-2 +4 |-1
R O+t — 20+ 4
Rl —1

FIFEE R 5x° — 8x” + 3x — 5 LA
x — 2 e R Rt -
[ B 500+ 2x+ 70 B 9 ]

@ 5 -8 +3 - 5|2
+) 410 +4 +14

5 +2 +7 [+ 9

MR Sx® + 20 + 7
=R 9




EETER ZIENAREZEZSIRE A 4
Sk 60 — 5x° + 3x — 7 BRBL 2 — 1 BURGE SR 3xt — 50 — a7 + 8x — 4 DL 3x — 2 1Y
FR= - rg R B

o pER s - —x+ 20 BB 0
AR B a— b o BEDL [ = AR 27— — f’ﬁﬁb ]
@ (=2 )bz miatmst A LLa P 3 — 2 PR 3<x—§)
J
' A [N 2
B« i 3 —xt 1 Bt 6 ] PR x - |
5%ﬁ2x—15&522(x—%> 3 -5 —1 +8 -4
| +) 42 -2 -2 +4
%ﬁﬁ%ﬂzﬁfﬁfwffu(x—ﬂ 3 3 -3 3 +6 +0
1 1 -1 -1 +2
6 —5 +3 —7— s ,
+) +3 —1 +1 2 Eﬁﬁ:ﬁﬂj%x —x —x+2
216 -2 +2 -6 BRUR 0
3 -1 +1
R 3t —x + 1
B —6
@ EETER trabREZER BEGRE

ZIER f(x) =2 + 3 —dx+ 1 0 35

) =alx—1) +bx—1) +clx—1)+d
S Kabocrd2fE -

(18% ¢

EH AR (x— 1) - T3 6R%
IR REd e bra-

’

/

ta=1"b=6>c=5"d=1]

®

1 +3 —4 +1|1

+1 +4 +0
1 +4 +0|+1-4d
+1 +5
1 +5|+5-¢
+1
1| +6-b
l1—a

a=1'b=6"c=5"d=1

he 3 2
7Ex3—x2+8x—5=a(x+1) +b(x+1)
+e(x+1)+d »&#lKa brc dZfE -
[Z:ia=1"b=—4>c=13>d=—-15]

1—1+8—5

-1

-1 + 2 —10

1 =2 +10| —-15-4d
-1 +3

1 -3 +13-¢
-1

1] —4-b

1-a

a=1"b=—-4>c=13>d=-15



B4 RMER

\ EREGIE /
FIRGEAREL (x— o) WZIER

B =x+ex+T=alx—1) +b(x—1) | Ffx)=x'-3+ +x+9=a(x-2)"
te(x—1)+d » K : +h(x—2) +e(x—2) +dx—2)+e °
(1) £(x) BB (x — 1) B - =tk
(2) £(1+42)Hfe - (1) f(x)BBL(x—2)" HUBRR -
[Z:(1)9%x+5 (202041142 ] (2) f(2+3) M - <CZ
(1) SER AR R (x— 1) - 18 (% (Dxt 5 (2)37+1643 ]

borowe w7l (1) SEFIF SRR, (x— 2) » 13

+1 +1 + 7 | -3 +1 +1 492

1 +1 +7| +14-4a oy oy
+1 +
i 1 -1 -1 —1|+7-¢
1 +2| 49 ->¢ Yo 40 49
41
1 41 +1|+1->4d
1/+3-b
Y2 46
1-a
a=1'b=3'c=9 d=14 L #31+7-c
) +2

N \ ) 1] +5-5
=(x—=1) +3(x—1) +9(x—1)+ 14 1 >a

— (=1’ [(x=1)+3]+9(x— 1)+ 14 a=1'b=5"c=7"d=1"e=7

() BB (x— 1) 9B R 5 f(x)
4 3 2
9(x—1)+14=9x+5 =(x—2) +5(x—2) +7(x—2)
(2) ¥ x = 1+2 FRA _:(X;EEH 2 ]
) =(x—1+3(x =1 +9(x—1)+ 14 j( 2)<j:7_2)+5(x_2>+7
.
M(H@ 2 () BRI (x — 2)” H9RRS R
=(V2) +3(V2) +9(v2)+ 14 (x—2)47=x+5
=22 r6toa 4 @) #§x=2+43 KA
=20+11y2 )= (=)' + (e 2) + 72— 2)
+(x—2)+7
B f(2+43)
:<\5)4+5<\5)3+7(\@)2+ 347
=37+16V3




(21 B3 —

1.0 L4 g B V2x+8 (O =
X S5x—4

AERZmEAER_ B F - GARSE)

D 6J/x+2 E)2x+3x—4=0 (F0.1°

2.3 f(x) = ax" + b’ + ox” + URBERIMZIER - Holal+3[b—1]+[c+2[=1 8 £ (x) BRE
B3 -

3.%Ba-beR > %f(x)=a<x3—x2>+b<x3—x+2>+x2+ax+2§%*;7\gﬂ§5ﬁ ’
Hla—b= 2 -
4
* 4. 3% f(0)=(x" - —x+ 1) ZEFRDSIE RGBT o - B ERBE A b ZBIH
Ry e » BHER d Bla+b+c+d=__ 1 -
5. 3% f(x)=2"—2x+5 > gx)=alx—1)(x=2)+b(x—2)(x=3)+c(x=5)(x—1) -

1
() =gx) Hlbte= 3

6. O F(x)=3x"+4x—5 > g(x)=x"—3x+1

(1) f(x)+glx)=  3x'+x"+x—4

(2) flx)—g(x)= 3’ —x"+7x—6

7. %0 b REY  ESER T — x4+ aBlx— 2 WERREEILE —3x+ b B x — 58 +4dx+2
Hla+b= 5 o

8. 283 — A +ax— bl —x+ 1 TR —2x+ 3 Hla+2b = —2 °

9. HIEK X — 2 +3x—SHEbla— L HURGRE, & —x+2 o RRsE -3 o

10. %2 +3° —x+6=a(x+3) +b(x+3) +c(x+3)+d > Mla+b+c+d= 4 ‘

118 (=3 + 20— 5)(o = 2)(x + 3) SRBL AL - TEIURES 3 . [104(C)]

128 -2 — 4’ —x+3=alx+1) +b(x+1) +c(x+1)+d * Blatb+c+d= 3
(A ]

13. X —x+1FH 20 -3 +2x— 5 EFEEE —x—4 ° CSRELD

144" + 4+ + 30D e — 1 it 4 o [ ]

15. 3% f(x)=ax* +bx+c @ glx)=2x"+3x+3 » h(x)=— 2  +ex— b B =(HZIERX > Ha b
c FIREH - FHEH f(x)—g(x) = h(x) » BIFFIAE B - RZHEA 2 A

@) F(x)+h(x) B gx)+hx) © fx)+g(x)+nx) O fx)+b[gle)+h(x)] M)
104



R

4-2)) BRTVEL
BREE )

1. BFER -

B4 RMER

(1) FO) BB (x — a) 9B £(a) 5 2+ £la) s £(x) BB (x — a) BB -

() f(x) BRIA (ax — b) FIBR U f(%) o

@ Bz //

FOO B (x— o) (x — B) BF 2 A 3% -
L) =(x—a)(x=B)o(x)+ax+ b5 f(x) = (x—a)(x— B)O(x) +alx —a)+f(a) -

@ TR

RIEE Z &M

BERE

2ok (o + 627 + S + 2>2 Blhx + 1 2882 -

4

G OB -a) RS f(a) -

[& 4]

A =f(-1)=(-1+6-5+2) =2 =4

2
ok (! = 7% + 50+ 2) bl — 1 28 -

[& 1]

fret=r(1)=(1-7+5+2) =1

@ AT

BRI EEZ R

BT

Fx)=216x"—420x"* + 6x° — 70x” + 24x
=10 » FR F(2) -

G 1B R -2 28t

[ % -2]
Fx) DL x — 2 ZERELE £(2)
kR G ERE
216 —420 + 6 —70 +24 —10]2
+432 +24 +60 —20 + 8
216 + 12 +30 —10 + 4 |—2
o BREETR F(2)=-2

U £ (x) = 123x* — 234x° — 36x” + 48
—50 » 23K £(2) -
[ % 2]
Fx) BB x — 2 ZatETE £(2)
FE G bR
123 —234 —36 +48 —50|2
+246 +24 —24 +48
123 + 12 —12 +24 [=2
o BREEDE f(2)=—2




@ TR

F ARV E I KERTU

BiEE

ZIEA f(x) e — 1 BRZER 2 Dla+2
e —4 0 B F(0) PAa’ +x — 2
EREUR (Rl 2

@ 2 r=(-a)x
[ 2x]
) % f(x)=(x>+x-2)0(x)+ax+b
=(x=1)(x+2)0(x) +ax+b
{f =a+b=2 o @
F(=2)=—2a+b=—4-- )

WIS a=2"b=0

o BREUR 24

-B)o(x)+ax+b -

S

1. EATVERE
# f(x) = g(x) X h(x) » A g(x) B
g(0)] £ (x) ~ hx)| £ (x) «

2. AXEE :
(x—a)B2HERX f(OER < fla)=0

RIUE B HE R

L p(x) B f (x) BIRIEC > f () Fo g (x)

X f(x)FRDAx + 2882 BRDAx — 3 8k —1 -

AR (o) BRPA (o + 2)(x — 3) BUBR i) 2
[ —xt e ]
575
& fx)=(x+2)(x—3)0(x)+ax+b
f(=2)==2a+b=2-D
{f(3)=3a+b=—1 ------ ©)

h(x) HfEEC > GO

Q2 /() IR H £ () H (ax — ) ZH Euf%) }

@ f(a)=0Hf(b)=0 o (x-
= JRENf(x) = (x—a)(x—b)O(x) -

a)(x—b) 2 f(x) A



B4 RMER
3. BAM—REARNSEE (FEEE)

n—1

f)=ax"+a _x" +--+ax+a REEE REEN - & ax — b2 f(x) AR - A

4. pAXHALAER -
VE'E - EWRESE A EESARRE > HEHERRE 1 MRS EAE -
) EE AR - EZIER > WEMERIRREEARR - i AR R B EH

A= LHCF #RZ
(3) EARER : MEZE » NNEMILEERERASER » A AR RS EEH C
EARE » LLCM FEZ -

Sl

S BT/

O E S A RFEREA SR EFEAME— - AJREEFEAT -
O f(x) glx) ZHEERETR 1 - EUf(x) X g(x) =% HCF x LCM -
O HCF | LCM {HHKIT -

@ ELEIR FHEE B a

Lot + Tx— 3 x— 1 ZEF 0 R ot 1B +ax —3x+ 2 ZHEE - 2k

mZfH - aZfg -
‘ . . [&:—-4]
@ (x—a) BZERX F(x) AKX o f(a)=0 / Bt
[Z:-5] S f(-1)=
P AR L —14a+3+2=0
= f(1)=0 - a=—4
= 1+m+7-3=0
= m=—5




*@ TR

MR EERENEERSEN B
B f(x) B KRZIEA - & B f(x) B RZIER
f)=f(=2)=0Hf(3)=20 - FHf=1D)=f3)=0Hf(5)=-24 -
Aok f(x) - Aok f(x) e
@ VDO (e )r2) L& —2a+1fx=3)]
T - “ % Eﬁf(x)za(x+1)(x—3)
- S f(5)=—24
[ 2(x—1)(x+2) ] L —24=gX6X2
~ f(1)y=f(=2)=0 = a=-2
L f0)F (x—1)(x+2) 2R i f(x) ==2(x+1)(x—3)
# flx)=alx—1)(x+2)
= f(3):20
- 20=ax2X5
= a=2
W f(x) =2(x—1)(x+2)
@ E LT8R Bz —xRER L LT

S 2x°0 — 5x° — dx + 3 FIEAME -

@ PR KA R TR

[ (x+1)2x—1)(x—3) ]
—RERE ax — b+ Alal2 Hp|3
IHATRERR tx £ 1 x£3 2x £ 1
2x £ 3 FRARE
- f(=1)=0
o JFERE x+ 1 2R
= 2 —5x" —dx+3
Z(x+1)<2x2—7x+3>
=(x+1)2x—1)(x—3)

i f(x) = 2x° = 3x” + 6x — 9 R4
[%: (2x—3)(x"+3) ]
—RE S ax — b+ Ala|2 B b9
FIHATRERIZ tx £ 1 x£3 x+9 >
21 2x+3°2x*+9
BERABERE (2x-3) /&S
= (=3 +6x—9)s(2x—3)=x"+3
2 =37+ 6x— 9= (2x—3)(x" +3)



B4 RMER

@ E TR KRS LAERARBEAER BT
ARMZIER f(x) = (x+ 1)(x+3) 8 KA A f () = (v = 1)(x — 2) B
g(x)=x"+6x7 + 11x + 6/YHCF HLCM e g(x)=2x"—7x* +7x— 2AJHCFE LCM -

[%& : HCF=(x—1)(x—2)
LCM=(x—1)(x—2)2x—1) ]

| g (x) FI— KR b B i 15

[ : HCE=(x+1)(x+3) > g(x)=(x—1)(x—2)(2x—1)

LCM = (x+ 1)(x+2)(x+3)" 1 s flx)Bg(x) 2z <C
HCF=(x—1)(x—2)

6 g (x) FI— KRR BRI IRE

ﬁﬁ}}mFW%ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁ%ﬁ’
LCM BT A E AP R B (R -

g(x)=(x+1)(x+2)(x+3) fx) B g(x) 2

L f(x) B g(x) 2 LCM=(x—1)(x—2)(2x—1)
HCF=(x+1)(x+3)
f(x) i g(x) 2

LCM = (x+ 1)(x+2)(x+3)

\ EREGIE /

BRTUE BV A RER

i f) R =ZRUAEZEA - BHllx— 18 | BHZEA f(x) » BHPhx - 252 - 588

Zo BB 8 D ta+ LBRZ B8 | B 100 D +x+ LBRZ - B8+ 1

A T+ 160 MY — 1TBRZ - i8R | EILL (v—2)(P +x+ 1) B FHEERE R

Fofa] 2 A 2

[ =5 +2x+11]

@) B a(x’ +x+1)+7x+ 16
f(1)=ax3+23=8 = a=-5
Fisfohs —5(x* +x+ 1)+ 7x+ 16

=—5x2+2x+11

[ x" + 2x + 2]

@) REE R a(x’ +x+1)+x+1
f2)=10 = a=1
ﬁﬁ?@%(xz+x+l)+x+l=x2+2x+2




K RERE

1.8 +4 +ax — 8Dl x — 2 ZEpEE —4 > Hla=  —10 -

2. TR f(x) = mx® + 20" — 38 o(x) = x* — 2ma” + Sx + ARLh x + 1 FiEER=0HEIE -
H m = 1 °

3. BT £(x) = 700x" — 1800x” +900x” — 213x + 30 + HI £(2) = 4 o
4. F(x+4)| f) =2 B (x=5)|f(x)+7 » AL FCOBRPL(x + 4)(x — 5) gkalhy —x—2 -

5.% r(x)Bbla— 1 2830 3 Blla+ 12808 1 Bl () Bl x” — 1 280k
x+2

6. NFMR Y — " —5x =313 (x+1) (x—3)

7. KR 4 — 126" + 11x =3 B (x—1)(2x—1)(2x—3)

8. HIER (x— 1)(x’ — sx+4) 8 (2 —x — 1)(2x+ 1) BGHCE B (x—1)

LCM % (x—1) (x—4)(2x+ 1)

9. BMlx— 3% x + ke — 6 ZHR - AITHIIE R« + ke —6 ZARXSHE? D o
@A) (x=3)x=2)x—=1) B (x=3)(x—2)(x+1) © (x—3)(x+2)(x—1)

D (x=3)(x+2)(x+1) e €GRELD|
10. Bl m ~ n BEEC O(x) B = RHIER « Fa' —m’ =2 =S+ n=(x" - 3x+2)0(x) >
Bl 2m+n=__ 8 - [l ]
* 11 T f(x) ~ g(ox) ZTET  F o (x) R 2x — 3HUERZUR 10 H f(x) = g(x)(2x=3)+5 » HI
(F(x)) BBl (2x — 3) BOBRER 20x—5 o [ ]

12. % x— 1 Hlx+1 BZEEX L +ax' +bx + 56 + 2x — 5 WHER » B 3a+ b Z{EE
3 . €l

13. B £(x) B EEESER - A f(%) _27 f<—i) g F()BRDL 68 +x — 15 BB

Fax+b Hla+b= 24 o [ A ]

(4-2 JEESths

1. B0 f (x) B =R ZIE Ll +x+ 2 BT B+ 3 Ll +x— 2 BT Sx + 7
I f(x)= X’ +2x°+4x+5

11



B4 RMER

4-3 ) 2153051250
) smstris )

1. ZTERHEN
B ()R TEn RS £ F(x)=0 » 16 £(x) = 078 n KA » 54— o Tl
fla)=0 - HIffx = aks f(x) = 0.2 IREE -

2 ——RBIER < C

ax>+bx+c=0 (a b c HEHH a#0) BRIt X HER  HARMEE

—biVb2—4ac .

2a

x:

3. =T ZRAENRFIE :
— T RARER ax’ + bx+ e = 0+ 2HRHGHIRIR = b° — dac
(1) b>—4dac >0 = MREMHEHR -
(2) b’ —dac=0 = FRIREHHEER -
(3) b>—dac <0 = RIFREILBIER -

4. REVASEIRIE |
Ha BRIt _XHER ax- +bx+c=0 HIRIAR - HI
(1) AR F : o+ B =—§ :

(2) MR : af :% '

BaWE/

Q EWIR AR EIHEEF - a=c -
O EWIR AN > b=0 -



@ TR

@ TR

fR— =R AHENX e

A MY

(1) 3x*—8x—3=0 (2 x*+2x—1=0

@) I RIS -

1 .
[ (1) x=—3 53 2) x=—1++21

@ (1) 3x*—8x—3=0
= (Bx+1)(x—3)=0

1 _.
=——183
= X 3%
—biVb2—4ac
(2) x= 2a

- —21/22—4><1><(—1)
a 2% 1

2448
2
=—1+2

iR YRR
(1) 8x*+2x—3=0 (2) x*—4x+2=0
[%:(1)x=%@—% 2) x=2+21

(1) 8x°+2x—3=0
= (2x—1)4x+3)=0

1 . 3
= .X:EEZ_Z
—b+yb* —4dac
(2) x= 2a

_41J(—4)2—4x1x2
- 2% 1
_4+\8 4x2)2

2 2

=2+/2

— T RAENZIREAEEF

BERE

o BEHES Y -3+ 1=0 /IR
sk’ +8 Qa’+p8

T RS R
) a-l—ﬁ:—%’

IR : af=< -

a

[%&:(1)7 (2)18]
FIRE RS o + B =3 aB=1
(1) o®+ B> =(a+B) - 208
=3’ -2x1
=7
2 o’ +p° =(a+/3)3—3a/3(a+/3)
=3’ —3x1x3
=18

o BEa+4x—7=0 MR 3k

1 1 1 1
(1)5 E (2)?+?
%) 2 (222

49

1, 1 _oa+tf_-4_4
(1)E+E_ afp -7 1
(2)L+%=a;€ :(a+ﬂ) —22aﬂ

o B aB (apB)

(-4 —2x(=7)
(-7)°

_30

49



B4 RMER

@ EETER — T RAERZFFI BERR
kR R kx4 2k—3=0 %k B - H R
BEIR > 505K k 0y - X H(k+2)x+(2k+1) = 0EHEHERE -
@ - —RFERGER (RIS - Al oKk Z(E -
b*—4ac>0 ° | [ k=03 4]

- . ) o IR ERMMEEER
[F:k=68k<2]

N s b*—dac=0
) - IR EER 5
5 = (k+2) —4(2k+1)=0 C

. b"—4ac=0 5

K —4x1x(2k—3)>0 = Kk —4k=0
= K -8k+1220 - k<k_4?20
= (k=6)(k—2)=0 = k=084

= k>68k<2

—y a

1. EEEREEAL :
EEBH AT + 1= 0 AR BT = V- 1 RERE - FER e -

@

o BESHRE//

FEECRRELL A/ » B a > b ZAFR > Mo b —EREH -

2 iMRF L i=y-1 =1 it=—iri'=1¢
3. i BUiBHAME : IR AR I R g L

4. 188 (C) BYHEEHSEEH > —RRMa+bi, EFh 2B b 2EM -
()& b=0FF a+bi=aZEE - Ul :3+0i=32FH -
)& a=0>b#0WF  a+ bi=bi EAMEE - FI20 : 0+ 3i = 3i BAIEE -

5. #88E%E ¢
(1
(

)% a brcdEE
2)1:&61 b%%ﬁﬁ’%

8 Ha+bi=c+di o a=cHb=d-
a+bi=0'8la=0Hb=0-



6. HEEH .
(1) Vax b = { —Jab *a<0:b<0 . Vo2 xJ=3 = aix3i=Joit =6
X

Jab » HABIEF J2x =3 =/2x3i=6i=+/—6
a F g
o) —\/; a0 b<0 g [V-3 J3i
a ;6:\/31':\/5
\/g - HME P \/z Y
7. HEEIEEN ¢
Fz=a+bi Hfa b BEH - Bla—bi Tk 0 HIEE - S0z B0 z=1+2i -
z=1-2i-
8. EEHMAEH !
Fa-bcdEEH
(DAL = (a+bi)+(c+di)=(a+c)+(b+d)i °
(2L : (a+bi)—(c+di)=(a—c)+(b—d)i °
(3) T ¢ (a+bi)c+di)=(ac—bd)+(ad + be)i °
Wi ——=—2 P G weht SRR R L)

a+bi  (a+bi)a—bi) a*+b

BaBT//

Ha beR  Hd +b =0 Hla=b=0;
EHfa beCr  Hd+b =0 R FEEa=b=0-Fl1:a=1 b=i>
RAC+b =1"+i"=0-

9. HIMEHHME :

(1) Zl+22:Z_1+Z_2 ’ (2) 4757478 °
. Al
(3) z02,= z,* 2, 4| —]== (z,#0)
% z,

Hr=z HlzeR; #Hz=—z Hlz Bl -

|_\
—_—
B



B4 RMER

@ E TR BEHEFE B
wxr yeR - HifE 2x — 3yi Hacy BEHH x+y+ 12
=—x+2+(y+6)i > ilRKxy2MH- =—5+(2x+y)i > SRy 2H -

K: = ’ = —
b e d BEE [&F x=17>y=-22]
@ FEa+bi=c+di & a=cHb=d- ~ Jxty=—5
J {2x+y=12
Aol o 2 3 = X:17’y:_22
AN = — [
[H:x 7Y 2]
@) 2x—3yi=—x+2+(y+6)i
2x=—x+2
—3y=y+6
_2, . _3
R T
@ ELER EE i BB BEGE
L i+i ++i e (L L+idi ++i o
S [ Q]
i I - \
®i4n=1’i4n+1=iy ﬁzk
l'4n+2=—1’i4"+3=—i° ’ :1+(i+i2+i3+i4>+“'+(i101+i102)
J
- _ 101, 102
i 140+ -+ 0+ +'2)

Fisk
=(i i+ i)+
=0+ +0+i+(=1)+(-i)
=—1

+ (l.49 + l.SO + l.51

=1+i+(-1)

=1

)

c



@ TR REEH LS
3 e enr Loatbi _ LT —4i , o
HabHEE A S=2—1i Fa -=x+yi (x> yBEH) -

3+4i o Y
Ma-b=7 SR xoy e
Ko ix=—2'y=3
@ e [ x=2y=3l
(a+bi)(c+di)=(ac—bd)+(ad+be)i ° T4 _ (7—4i)(~2+i)
—2—=i (=2-i)(-2+i)
[Z&:5] _ —10+15i
@ FF=t 5
=~ a+bi=(3+4)2-i)=10+5i 2H 3
=xty

= a=10"b=5
= a—b=>5

= x=-2'y=3

@ AR

HETER L LS

AR A B FEHEE L

(1) z=2-i)4+3i) (2 z= 2

1+

@ z=a+bi> Blz=a—bi-

[ZF:(11-2i 2)1—1i]

(1) z=(2—i)(4 +3i)
=(2+i)(4—3i)
=11-—2;

(”gz(fé>
=20
1

—2i(1+1i)

(1—i)1+iQ)

=1

(@)Y

AR A B FEHEE R

i—2 207+
(1) z= - (2) z=
3+i 1—3°
. —1—i 1-7i
PN
[Z (1) 5 (2) 0 ]
- —2—1
val 1 —
@) (1) z F
_(=2-0)3+i)
(3—i)(3+iQ)
_ —5-5i
10
-1
2
2%+ —2+i
2 p— p—
2z 1—3;7 1+3i
— —2—i
STy

(2= +30)
C(1=30)(1+3i0)
-7
10




B4 RMER

AR BEE B

» 1 » . s |
ELAIE S z BEEEE 1 HZ HE S E EHIEE IS 3 H;ZE:HE%
3 L 2 L
10 uicjzz 3 nit;‘kz
. 9
oo g gl 1 _ @7bi [& :z=2+3imkz=—+3i]
@Ez—aﬁ-bl EUZ atbi 21y 2

?) ©z=a+3i" a€R

1 . 1 1 a—3i <
tz=—+idkz=3+i] H— = —
3 ’Jz a+3i  (a+3i)a—23i) C

AN
®

m ~
@ i3

Kz=a+i’a€eR a_ | -3 .
= i
1__1 a—i a’+9 d’+9
Z aTl a z)(a—z) %%% ; =
a -1 . at+9 13
- 2 + 2 L 2
a+1l a+1 = 2a —13a+18=0
. a 3 2a—9)(a—2)=0
KEE — =70 = X )
a +1 - 022@22
_ 2 27
= 10a=3a +3 9
= 3d°—10a+3=0 e=2+3iHz=_+3i

= (Ba—1)0a—3)=0

.
=—a(3
o a

1 i
éﬁzz:§+iﬁkz=3+i

—T=RAERMER )

1. =t =R ABEXVER :
TR e by +c=0 (a b c BEHH a+£0)  SAEHEIE =b" — dac -
(=1 b —dac <0 = PR LIRS ( 7%\/2)2 — dac EEH) -

2. —mZRHENEREEH :
BRI B a b ceR tax’ +bx+c=0 EHEHERLEG LI -
EEHAER  Ha b ceCiax’ +bx+c=0  HEEERDGHLEHH -

WSHTE /

IREMGRERA R (IR ZANE AR ) a8 (R RE A BHE REU R U RET -



(o o]

@ £ AT ——RBEIENIRMMEE -

BT R+ (a+ Dx+(2a—1) BT RAER X+ (k+3)x—k=0F
= 0 LIRS - SOKREE o WHEE - HHRER - SUREE L pVEHE -

@ 1 - sac<o RS- | | o f ]

o @ HBIR D dac < 0
S (k+3) +4k<0
- K+10k+9<0

[ZF:1<a<5]
FIBI b° — dac < 0

S (a+1)=4(2a-1)<0 = (k+1)(k+9)<0
= a°—6a+5<0 > —9<k<-—1
= (a—1)a—5)<0
- 1<a<5
EETER BREAEXZERLHERA BERE
a b BEY E1+20B KRR Fa b RHEE B - B RAHER

2Wrartb=02 AR Bka bizle | ¥ ratb=0Z M HRa b2
‘ [&:a=-2"b=2]

() ERBEOTEXAERLIGHER - ) SR 1 4

[E:a=—-4"b=6] FHAR BLAR B R
@) SRR -2 BIREREBI - IR -
AR A (1+i)+(1-i)=—a
. N__@a = a=—2
(1420)+(1=121) == RO -
- e (1+)1—i)=b
R - B
(1+v20)(1-21) =2
= b=6




B4 RMER

* @ EATER BFo<08)/o BES BT
Bl o B R’ + 9x + 4 = 0 2R - x4 3x+ 1= 0 2RI o 1 B sk
2 2
Sk (Vo - B) 2 - (Vo +4B) i«
o . ‘ [%:-5]
e e R il ARSI
[ : 5] {‘”ﬂ:_?’
PR AR 7 ap=1
AR R o+ = —9 AT B EE - B g~ B R C
Rt ZTE - af =4 (\/a+\/5>2
Al o BEIRES - HI o B i ) ,
(\/7 \/,>2 =(ﬁ) +2\/a><\/ﬁ+<\/ﬁ)
o 2 = a+p-2op
- (Ja) ~24a x B +(B)
—a+B+2yop w0
=—9+4
=5
\ Rz
@ i EFREFEAKRER
wa RyER - H RITRER BaBEH Ex—(—-2)x+(a—2)i—3
X’ —(a+i)x+(=2+2))=0HHEMR 3K =0 HEMR » HUKILER -
a Z{H - [&:-331]
[0 SRR« RAFR
) %o BRI ER > a’—(i-2)a+(a—2)i-3=0
AR = (a*+20-3)+(-a+a—2)i=0
= ol —(a+i)a+(-2+2i)=0 Eﬁz{oﬂrzoc—3=o
s (@®—aa—2)—(@=2)i=0 —o+a—2=0
o’ —a—2=0Ha-2=0 > a=-3m1
= a=2

REMFG4-2a-2=0 = a=1




(23 ES3

1.

Edlla~ b BEBH a# b FIBHER (a—b)x* +x+(b— a) = ORIIRAIEE R AHHEHE -
CHMREER - AHEFEIRIGHHIER )

2.ﬁ$%ﬁx+%:6é’%f@% 31242
3B —ax 4 1=0 Bl +—= 14 -
X

4. AR+ Qm+5)x+(m>—3m+2) = OBEHM - Bl m ZH/NEBE 0 .
5. % y BEEC i (x—2i)—y(1—i)=-2+x(5-3) " Hlx=__ 0 -y=_ 2 -
6. 1L THIEE

(1) (5=2i)x(4+3i)= 26+7i -

(2)1+3i_ —1+7i

2—i 5

7.8 a cREAB - FE2+3i B a’ —dx+c=02—MR Hla= 1 re=__13
* 8 AL —) " —(1+i) = 0 .

9.3 i=yV_1 B alilb BREE > E(a+bi)1+3)=8+4i > Bl(a+bi) = —8 o
*10. " +6x+4=0 2R afl B Fk:

a B
l)ﬁ E— 7
2

2) (Vo +/B) =

M Efli=J-1Ha b BEH  ZEQ+i)a+bi)=15+5i * Bla+b= 6 = [104(0))
12. Bl a Fl o BB BB a+2i B— TR AR+ 2x+c=0 B—1R > Hl ¢ Z{ER

5 - CSRELD!
13 % fRBRR x> = IR §$E’EU<%+I><%+I>= L)
*14.%i=J—1 - E1+iBARER 2+ ke +6+2i=0—R - Hlk= -6 - [#H)
15. 8% f(x)=x"—3x+2 " Hi=y—1 Bl f(-1+i)2MEE 5-5 - [ e )



4-4)) 7 NERNBVER

1. 938 :
i f<x)+g<x>2w% () BRIFEZER) - RIVEZ A - fian: X+
2. pHMAER :
) h(x) . J(x)k(x) £ g(x)h(x)
VRRE + = ini N = °
(1) fi -~ el g(x)+k(x) va) k()
OV f(x) y h(x) _ fo)h(x)

g(x) " k(x)  g(x)k(x)
S nx) ) k() k()

3) fRvE : - —
SR 0 Tk g h)  gn)
3. Banx -
{8 PR B S B =0T D - F o=
3x—4 1 2
fan - = +

(x—1)(x—2) T x—-1 x—2

o> BISHIT/

by 2V REYEAEA

ax+ B _ A N B
(x—a)(x—=b) x—a x—b
Otx2+ﬂx+}/ A N Bx+C
(x—a)(x2+bx+c) x—a xX*+px+c
ax2+,3x+}’: A, B , C
(x=a) T (x-a) (x—a)

4. pFHGRER
HfeAthEaa oA R A5 HARLAERE - SRR 0 -

B4 RMER

x+2

c




@ TR

S EAESR A
i . X 4x
e {L.f5 e _2+ ; .
XH+5x—6 X —5x+6 x—3 X x X4
2 X T ° _x—3]
x —1 x—x—2 x"+2x+1 0

A FRPRERE G LRAAK - Bk

- RSN

@) E=

[F:x+6]

_ 3(x—2)—x(x+2) N 4x
(x+2)(x=2)  x*-4

(—x2+x—6>+4x
2

x —4
BIER RIS - 456
. G +6)  Gr—2)x—3) T 2y
R = X x
G r=1) - e )=2) a3
2 x+2
)
=3
=x+6
@ ELTER fRER =l BEGRE
5x—6 LA B 2x—1 .
B IR (o= += fb——— Rl -
x"—2x x—2 X xX —x—2
?ﬁ%‘? A-B- 1 ]
x—2 x+1
A2 RIS EEZ LCM - B8 Hik 2x—1 A n B

@ ., .

(K :A=2>B=3]
© -t
ﬁ@i%lﬁl%y\xz—k
B5x—6=Ax+B(x—2)
2x=0RAFB=3
Lx=2fAFA=2
A=2'B=3

FE TR (x —2)(x + 1)
Hoax—-1=A(x+1)+B(x—2)
Lx=2fAFA=1
Zx=—-1KAEB=1

2x—1 1

xz—x—2 x_2 X+1



B4 AMEHR

@ EATER ;31 e
- Sx+5 A +Bx+C X2
- ’ R A
e+ D(x2+1) 2x+1 P4 {b(x—l)(x2+x—1)j%n%§jﬁ
AMRKA B Co 1 .
[ % : _1+ 5 ]
@ R 2RISR D B LCM - FE2 L X X 2+x—1
B - N x _ A Bx+C
f
. 7(x—l)(xz-lrx—l) x=1 X +x—1

[ :A=2"B=-1"C=3] / o ,
R AR (x— 1)(x* +x -1 <
@ FERATDL (2x+ 1)(x*+1) G D) C

32’ =A<x2+x— 1>+(Bx+C)(x— 1)

Bsx+5=A(x"+1)+(Bx+C)(2x + 1) xR B Azl
Fﬁx=—5ﬁ7\'%‘= FeBHILE: X TR A+B=1 = B=0
5 5 TP EHIE : —A—-C=0
2Ny = AT L C=-1
TRBALCE: * TR A+ 2B =0 N B
- B=-1 x=1  X+x—1
Tt EEIE : A+ C=5

C=3




@ TR

44_3x2+2x+1

(x+2)3
A B C
- + 2 + 3’
X2 (x+2) (x+2)
HRKA B C-
P 8 FIF 2 Bk IR D (o + 2) SR HH S e
158 -

[ :A=3"B=-10"C=9]

37+ 2x+ 1

3

(x+2)
S S B
(x+2)  (x+2) (x+2)
REEETLL (x +2)°

B3+ 2+ 1=A(x+2) +B(x+2)+C
FAREEBREEERRDL (x + 2)

3+ 2 +1]-2
- 6 +8

3 — 4] +9-C

.

3|-10-B

3-A
f#A=3B=-10"C=9

fRER 730 8
%x3—2x2—2: A N B
eyt G Gy

+ ¢ 3+ D 7
(x+1)  (x+1)
MKAYB-C D>
[ZF:A=1"B=-5"C=7>D=-5]
@) mgFEmR (x+1)"
Fx’ =" =2

=A(x+ 1)3+B(x+ 1)2+C(x+ 1)+D
FI R E ks (x+ 1)
1 -2 +0 —2]-1

-1 +3 -3
1 -3 +3|-5-D
-1 +4
1 —4|+7-C
-1
1] -5-B
1-A
HA=1"B=-5C=7'D=-5



B4 RMER

@ EEEAR ;5 EAW L B
G A WA =Y sy =
x*+ 3x P S 4 X 2
Bx+1)(x+1) x+1_1 (x—1)(x=3) 3—-x 1—x
[ :x=-2]

i JFAFIFRLATREZ LCM (b2
K o ERHVIRFREE SR RS -

,/‘ 4=—x(x—1)— (x—3)
[ tx=1] = xX+x—2=0
@ @) SEHEmERTRA(Ge+1)(x+1) » 1§ = (x+2)(x—1)=0
X+ 3x+x(Bx+1)=CBx+1)(x+1) = x=—281 (%)
= A+ 4x=3x"+4x+1 s R R x = -2

= x2—1=O
= x=18-1 (&)
L R x = 1

1. IRNEBEH (TH A BHFERABEER)
1) Ja xJ/B =AB

, Ja (A
2)ﬁf@=ﬁ=\/; (B#0)
(3) YA =3B =3AB
4)VAa+¥B= £<B¢o>

5
@ BSwh7E //

HEALAR

FHAR : (Va+vb)(a—b)=a=b -

A3 (Ya+36)(la® ~Yab + ) =a+ -
Ya=o)(la® +Yap +p?) = a-

=

2. €51R :

Jxty)+20ay = Vx £y (x> y> 0 KEGETNIHRE) -

FHHRREREITED (v — 1)(x—3) » 15




@ TR

RERE LT
EE i ZIES= SALE TR
L (R R N I L
x—2 (1) Jo =3 2) (‘/5_1>(‘/Z+\/5+1)
ISR [ (1)3+2V2 (1]
b ) ae (e +5)6+45)
o ® ) Est=
[ (1) Jx+2 (2)11] (Vo =v3)(V6 ++3)
(1) st (x—4)(Vx+2) _(ﬁ) +2x6 x3+(/3)
Wa=offat2) (/o) ~(3)
_ = d)(Va+2) _9+2/18
(Jx) =22 ~T 3
= Jx+2 =3+2/2

(@) A= (Y3) +2°=3+8=11

o i hat=(2) - 1" =2-1=1

@ TR

EER Bem
BT T BAILHT T
(D ys+2v6 (2)y8—y28 W+6vz @ 1a—6s5

E Ja+n) o =Vatdy (x>y>0)

[E:)3+/2 2 y7-11
@® () Vs+246 =\3+2+2/3%2
={(3+42)
=/3+2
2) g 28 =\8-2/7

J

J7-1)

-1

2

—

5

[Z:()3+y2 @3-5]

@ ) V114642 =11 +2/18
=9 +2 8
={(o+v2)
=3+42

2 f1a-65 =1a- 2445

:

O
+
W
|
\S]
&l
W



B4 RMER

BE e |

KR

* 3.

*10.

* 11.

12.

A RER "

AEE s
2

gtz 4 b ' Ala= 1 b= =5 ; a

- BX x+2 Ala= =

i

o=

LEX X =

A B M

(1) 1 N 2x _ 3x—1 )
R =1
x+4 3 B x+2
2 x* =2 x"=3x+2 x(x—1)

. 4x+6 4P =9 2P +3x—9 2
AR 5 T X . — .
X +2x—3 x —3x+2 x"—4 x+2 C

= 1 1 1 1 1 1
E}1}461"‘1?4%‘:0’E'Ja(—+—)+b<—+—)+c(—+—): -3 .
b ¢ c a a b] ———

1 1 1 1
+ = +
+7 x+9 x+6 x+10

HIfER x=-8 -

3x+1 A

3 B
LB = + . » HI4A + B = 6 o

-2x—15 X3 x—

2 —4x+6 A . B cC
(x+1)(x—2)(x—3) x+1 x—2 «x—3
B= -2 .C= 3 :

(x+ 2)2 (x+ 2)3

J€+3ﬁ_4ﬁ: O
V3+y2 BB+le Je+2 T

1
CHIDL o BRRIRZ KRR X —4dxt1=0 -
2-/3

1
—F B
2+43
E‘[%Da:\/7+2«/§ " b=+y4+y12 Hla—b= 1 °
BEEL + .3 EET R a0 NGRS B b o B p BAEHEE b B R’ + px—6=0
Z—R > Hlp= 6 ° @S RELD

3 4x—6x—3 b -
Effla b BEB Fat S A" =a+ +— T

(2x—3) 2273 (2x—3)

Hla+b+2c= -2 ° [ i)

E2 =5

. 3445 3 ~
. Tf,ﬁu(xz+3x): S (i)

127



o ] BREEINY

~
NETFHEREZ > st BEERERNEE L —ERRHNTEE > LER 6 AR » T4

ARMTEBEAESR LS8 T REIETEF - BT XCEZEZEM - thiETEE5ME R —1F/)
i BREBNTREEE > FE/NBEVEETEZES 56 FHAR - siKimE IR E
#»ZEVAR?

)

2 R 6 AR H4LAR
HNEE /N R RE [ E
/INERHORRIERR R R 56 P AR

—b+b* — dac

2a

EED) o +bx+c=0 (a b BEH) ZERx=

CESESE S Sk o + Sx— 14 =0 ZIEEIR

(R - JRlBE R x AR (2> 0)
BB BInYIE RS H AR
BMAEGENES - wEns

SV E A 2 I T B TR 4x°
HHE S ERSHERE R 2 ¥ (6x + 4x)

ST H/NE R RS B 4x® + 2 X (6x + 4x) = 56
B "+ 5x— 14 =0
AR RS (x—2)(x+7)=0

R x=28x=-7 (BfR > TE&)

S E R 2 AR

o (Ol | — T NHRABHBHNMTEASEZNTE » KERBELATEENRL 0 EF—T_RH12
HREIFIBIT b° — dac < 05F - FREEBHAINE > BE—TREH R > EHAZEEMNE > ZULEE
HERFNTH o WY B AEREN — T — R A2k ? SBRIERER S LIS BAE - B
HERETEEEEY -




| o] BERES

J] *ERE

1. BBt BEES A FE R BN B - SRR EE TR oA 3D FIENRE H e A GH » Bt -
HomAACER - R EEE » B EREE I FRMR:

BEx (FED WwEEME (BT)
5 37.5 C
10 70 C
15 97.5

DA RN — (i R R B H E AR E R g (x) » 5K g(x)

. 1
P g(x) =—Ex2 + 8x

2. IR TR ASGEIERCIERR SRR BRI ) thES 231 RAUE - SR BRI B IR B
P8R - BRSNS T PIE &L %U\é}ﬁ%—%+ VAR - Hop oy (A ) fy

l A B e e R R © B - = ERE RS v FT R PRS- AN B IRY T PAsE R a
LT 32

40 NH //NEE

346580 Fib (a> b) LEVRIEES b ZEAW S TR a
Fobe Wha—b 2B ME - % kIR N A B
b
2 %B‘Zﬁ BRI BRI BRERH2
1Eo ~ p a—b
e 1445

2

’%E)\E’\J%Sﬁ

WRABERERN » MBHNERTN » BEEBIERENHA -
RE » TREEIBAL o




» XX+ 2x+7 A B C

= + + "HIA+B+C=7
(x=2)(x+2)(x+3) x—2 x+t2 «x+3

A1 B5 €10 D15- [111(C)]

| PR IER ax’ + b’ + 637 + 5+ 2080 (x+ 1) FFfEH9ER R 3x + 4 o Hla+ b= 2

(A)—12 B -6 C)—-4 D-2- [111(C))
ﬁ—iz J§+i2

. i =—=1 " = bi » Hl b= 2

i =y—1 <\/§+i + 5 a+bi > Hla+

w‘lgﬁ B -1 (c)‘lgﬁ 01 - [1100)]

ETI A B sha pRE - B FSITEERE 7

(x—3)(x—1)=x—3 x—1
AA=2 BB=1 (©OA=-2 (DB=-1- [110(C)]

CEHIERSIER f(x) = ax’ + b+ ex +dTEE F(D) =F2)=f(=2)=2 >

H f(=1)=8 » BT IERE 2
Wa=-1 Bb=1 Qc=—4 D)d=4- [110(C)]

CEH () ="+ b+ e B T REER < £(x) W (x+ 1) BREGBR 2 x — 1 B -

BFO) M (x+1) BB H x + 1 55 Bl c= 2
@W-3 ®-1 ©1 O3- [110(8)]

EAIZIER £ ) B (x— 1)(x7 +x+ 1) B2 208 327 + Sx — 20 HI £ () B

xz +x + 1 TS e =R A 2
A-4 B2x—5 ©6 (D8 —5-c [109(0)]

CEa BEAESR + S+ k=02 BAIZIER £(x) = 227+ Tx + 5L

x—o~x—BAEEERNSI R -1 2 Alk= 2
A4 B5 Q6 D7 [109(0)]

DB+ 1) B ) BT F — 20 + 3¢ B (x+ 1) BR £ (x) BB ax + b o B

a+b=7%
@a)-2 B-1 ©3 D4- [109(B)]

LBl R -3 B 2 — 2 — 1+ 3 = 0 B (EMEM « K|a—B|= 2

W23 ®4 ©6 45 - [109(8)]



* (

) 11.

) 12.

) 13.

) 14.

) 15.

) 16.

) 17.

) 18.

) 19.

) 20.

) 21.

LA () B g () B 2 TE R » 00" — 3x+ 2 8 () TS ER s 3x —4 0 Dha—1
B o(x) FTEeR=0k 5 0 BIIDLx — 1 BR £(x) + g(x) FrfSER=0UR A 2

W-4 B-3 ©3 D4 [1080)]
2
aﬁ(x;fffn=xfz+fﬁif’ﬁﬁA\mﬁcﬁgﬁ,%A+uusc=?
X — X X
W-5 B0 ©8 M0 [ 1080)]

() B=RBESA B f(-1)=4H f(=2)=r1)=r3)=0 ° & f(x) LA
x — 2 ZERFFfA] 2

W-6 B-2 ©3 M5 [108(8)]
E%M=%—%L’HZHﬁ%%@%o%jiiz%ﬁh$MMwb%§%’%
<
(a,b)TEHBZE? @W— B ©O= DN- [107(0)]
% f(x)=a" =+ - 2B BRIIER > Hef k> 0 B £ () BREB-XER
x—h HBlk+h= )3 B2 ©1 DO- [107(C))
.2
KA —— = —— + = FraRRAIRTR A 2
x'—4 xt2 x—2
W-3 B-2 ©-1 Mo« [106(C)]
BTt R AR« +x— 5= 0 BMHBRERa b Ea<b Hlb-a=
W1 ®Y5s ©2/5 Oy21 - [106(8)]
Cla b BEE - #f(x)=x"+ax" +bx—6 » g(x)=x"—Tx+6 » B f(x)F#

g(x) BB > 3R 2a+ 3b 1A

(A)23 (B)36 (€)39 (D45- [105(C)]

EHlf(x)=x"+ax+1>Lhox+3 Kf%Zﬁﬁ?%ﬁa’%ﬁE%i I F(x+ 1) BRPA x — 1 HYER
ARA? @7 B8 (©9 D10~ [105(B)]

EAI—(ER TR 3 A7 BN 4 252tk - WS —EIETTE - BIESP
HYERE R R R T EERI R - RIRE PRI R 2 ST A7 2

A)64 (B 72 (€)128 (D) 144 - [105(B)]

Efla~bc dBEH > 75220 + x> —5x—3 =a(x+ 1)3+b(x+ 1)2+c(x+ 1)+d

Hlabed= ? (A)—20 (B)—10 (C)10 (D)20 - [ 104(C)]

131



